



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
IFRS Campus Alvorada
Gabinete da Direção Geral

RETIFICAÇÃO Nº1

EDITAL Nº 10/2023 COMPLEMENTAR DE SELEÇÃO DE BOLSISTAS DE EXTENSÃO

INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS

O Diretor-Geral do *Campus Alvorada* do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul (IFRS), no uso de suas atribuições legais e de acordo com o [Programa Institucional de Bolsas de Extensão \(PIBEX\) do IFRS](#), torna público a **Retificação nº1 das inscrições no EDITAL Nº 10/2023 COMPLEMENTAR DE SELEÇÃO DE BOLSISTAS DE EXTENSÃO**.

Onde se lê:

AÇÃO DE EXTENSÃO	VAGAS	CANDIDATA(O)	SITUAÇÃO INSCRIÇÃO
Ações da Comissão de Estudos Surdos	01 bolsa de 08 horas/semanais	Ana Alexandra Rodrigues De Araújo Greice Guterres Brum KETELIN CARVALHO DE OLIVEIRA Maíra Filgueiras Ochoa Marisa de oliveira benites Tomas Israel Oliveira da Silva Vitoria Ferreira de Assis Porto	Homologada
		Manoela Oliveira Rosa	Não Homologada*
Bate-Mãos: Comunidade Surda Diversa	01 bolsa de 08 horas/semanais	Daiane Lourenço Dermão Barbosa Kauã Coelho Monteiro KETELIN CARVALHO DE OLIVEIRA Lidiane Guterres Pereira Lucas Rafael Franzen Klafke Maíra Filgueiras Ochoa Marcos de Assis Pulhizez Maria Aparecida da Silva Marisa de oliveira benites Natálie Calage Almada Tomas Israel Oliveira da Silva	Homologada
Identidade: NEABI, espaço educativo de luta e resistência	01 bolsa de 08 horas/semanais	Brayan Fabricio da Silva Muller Carolina Guandet de Araujo Charles Da Silva Gomes Deisi Janine de Souza Franco Fabiane Nunes Thomaz Jaqueline de Abreu Pereira João Gabriel da Costa Lovatto	Homologada



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
IFRS Campus Alvorada
Gabinete da Direção Geral

		Júlia Cristina de Oliveira da Silva Lucas Araújo Martins Luísa Helena Costa Alves Mariano Luiza Becker Guilardi Rebeca de Oliveira dos Santos Sofia Lenz Madeira Tatiane Sanches da Silva	
--	--	--	--

- * Não atende os requisitos da vaga, conforme Anexo I do edital

Leia-se:

AÇÃO DE EXTENSÃO	VAGAS	CANDIDATA(O)	SITUAÇÃO INSCRIÇÃO
Ações da Comissão de Estudos Surdos	01 bolsa de 08 horas/semanais	Ana Alexandra Rodrigues De Araújo Greice Guterres Brum KETELIN CARVALHO DE OLIVEIRA Maíra Filgueiras Ochoa Marisa de oliveira benites Tomas Israel Oliveira da Silva Vitória Ferreira de Assis Porto	Homologada
		Manoela Oliveira Rosa	Não Homologada*
Bate-Mãos: Comunidade Surda Diversa	01 bolsa de 08 horas/semanais	Daiane Lourenço Dermão Barbosa Kauã Coelho Monteiro KETELIN CARVALHO DE OLIVEIRA Lidiane Guterres Pereira Lucas Rafael Franzen Klafke Maíra Filgueiras Ochoa Marcos de Assis Pulhizie Maria Aparecida da Silva Marisa de oliveira benites Natália Calage Almada Tomas Israel Oliveira da Silva	Homologada
Identidade: NEABI, espaço educativo de luta e resistência	01 bolsa de 08 horas/semanais	Ana Alexandra Rodrigues De Araújo Brayan Fabricio da Silva Muller Carolina Guandet de Araujo Charles Da Silva Gomes Deisi Janine de Souza Franco Fabiane Nunes Thomaz Jaqueline de Abreu Pereira João Gabriel da Costa Lovatto Júlia Cristina de Oliveira da Silva Lucas Araújo Martins Luísa Helena Costa Alves Mariano	Homologada



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
IFRS Campus Alvorada
Gabinete da Direção Geral

		Luiza Becker Guilardi Rebeca de Oliveira dos Santos Sofia Lenz Madeira Tatiane Sanches da Silva	
--	--	--	--

- * Não atende os requisitos da vaga, conforme Anexo I do edital

Alvorada, 17 de Abril de 2023.

Fábio Azambuja Marçal
Diretor Geral
IFRS Campus Alvorada
Portaria nº 147/2020



Emitido em 17/04/2023

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº RETIFICAÇÃO Nº1/2023 - GAB-ALV (11.01.15.04)
(Nº do Documento: 6)

(Nº do Protocolo: **NÃO PROTOCOLADO**)

(Assinado digitalmente em 17/04/2023 13:32)

FABIO AZAMBUJA MARCAL

DIRETOR - TITULAR

IFRS / CA-ALV (11.01.15)

Matrícula: 1610193

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifrs.edu.br/documentos/> informando seu número: **6**
, ano: **2023**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **17/04/2023** e o código de verificação:
a8e7bbfe51